

共享单车规范征求意见：企业买保险 用户要实名

新华社电：交通运输部昨日发布鼓励和规范共享单车发展政策征求意见稿，明确要求互联网租赁自行车的使用者应实名制注册、使用，运营企业为用户购买保险，鼓励运营企业用免押金方式提供租赁服务。

这份名为《关于鼓励和规范互联网租赁自行车发展的指导意见（征求意见稿）》禁止向未满12岁的儿童提供服务，明确要求运营企业为用户购买人身意外伤害险和第三者责任险等。

征求意见稿提出，鼓励互联网租赁自行车企业采用免押金方式提供租赁服务。企业对用户收取押金、预付资金的，应严格区分企业自有资金和用户押金、预付资金，在企业注册

地开立用户押金、预付资金专用账号，实施专款专用，接受监管等，并要求建立完善用户押金退还制度。此外明确了相关支付结算要求。

针对车辆投放问题，征求意见稿要求各城市研究建立车辆投放机制，引导运营企业合理有序投放车辆。合理布局自行车交通网络和停车设施，推进自行

车道建设，规范停车点位设置，对不适宜停放的区域和路段可制定负面清单实行禁停管理，对城市重点场所应当配套规划自行车停车点位。

据不完全统计，目前全国有共享单车运营企业30多家，累计投放车辆超过1000万辆，注册用户超1亿人次，累计服务超过10亿人次。

【在路上】

端午假期铁路杭州站加开旅客列车13.5对

时报记者 郑伟莹 通讯员 楼源 兰阿明：今年端午假期运输期限为5月27日至30日，其间，铁路杭州站计划安排加开至上海虹桥、宁波、丽水、苍南、阜阳等方向共13.5对旅客列车。

其中，杭州站5对，分别是上海虹桥—杭州G9301次、D9551次；杭州—阜阳K5612/5611次；江山—杭州K5782次；杭州—上海南K5780次、K5786/5785次、

K5788/5788次。

杭州东站8.5对，分别是上海南—江山K5781次；合肥南—温州南G9315次；杭州东—丽水G9321次；上海虹桥—杭州东G9331次；杭州东—南京南G9481/G9482、G9483、G9489/G9490次；杭州东—徐州东G9484次；上海虹桥—苍南G9513/G9514次；杭州东—宁波G9515/9516次；上海虹桥—台州G9517/9518次；上海虹桥—宁波G9525次。

【速读杭州】 三墩镇多个乡村桥名、路名等你来命名

时报记者 张鹏 通讯员 庞国美：近来，杭州西湖区三墩镇新增了很多道路、桥梁，有17条道路和16座桥梁等待命名，集中在绕城村和华联村。目前，三墩镇公开征集绕城村、华联村部分道路和桥梁名称，截止日期为5月31日。

征集的名称必须使用规范的汉字，2-5个字为宜，名称要易识、易记。负责人告诉记者，名字要体现三墩传统文化及地域特色，彰显发展活

力，同时还要有较强的区位感，对路、桥所处方位有一定标示作用，且兼顾命名物本身建筑特点、功能与周边环境的协调性、整体性。

所有投稿须注明作者姓名、联系方式以及200字以内的简短说明，地址为三墩镇综合文化站（三墩镇厚仁路150号，人防大厦6楼3号办公室），联系电话：88958696。

所有提供符合征集要求的参赛者均可获得精美礼品一份。

高速上一辆车突然停下 大货车刹车不及3车追尾

时报记者 王斐帆 通讯员 方泽鑫：昨天凌晨，衢州峡口往江山方向发生一起3车追尾事故。事故造成数十吨重的重型半挂车车头被撞得稀巴烂，事故现场3人被困。衢州消防江山大队立莲华山中队的消防官兵赶到现场后迅速破拆，将3人成功救出。

据悉，此次事故是由于开在最前方的车辆突然停车，紧跟

的车辆也急忙刹车，但最后方的半挂车刹车不及追尾所致，事故详情还在调查中。



女员工分拣快递被传送带绞断右臂 医生提醒夏季要避免疲劳引发工伤

时报记者 王斐帆：近日，杭州一家快递公司的叶姓女员工在分拣过程中，右手和小臂不慎被卷入传送带，导致小臂尺桡骨被绞断。受伤的叶女士第一时间被送至医院。当天，她成功进行了手术，断裂的神经、血管和骨头被接了回去。

“手术很成功，初步估计右臂大

骨1年多后可痊愈，届时大部分的手臂功能都能恢复，但会对精密作业造成影响。”医生提醒，每年夏季都是手外伤的高发期，医院里单月的此类接诊就可达到350例左右，是平常月份的1.5倍至2倍。他建议，夏季应保证充足睡眠，避免疲劳引发工伤。

【警戒线】 老婆夜宿男网友家 老公远程指挥其偷钱

时报记者 汪帆 通讯员 胡学军：老婆夜宿男网友家，老公远程指挥老婆，盗取男网友支付宝里两万余元。近日，下城武林警方抓获了这一对“雌雄大盗”。

杭州的吴先生认识了一个女网友小佳，近日，小佳来杭州游玩，吴先生就邀她来自己家中暂住。其间，小佳向他索要了他的手

机支付宝密码。一天清晨，小佳告辞离开，上午，吴先生发现，他的支付宝账户被小佳3次转走8000元，一共24000元。吴先生随即报警。民警很快找到了小佳。在调查中，民警发现，在小佳夜宿小吴家里的那两晚，她的老公一直远程指挥小佳偷钱。

在确凿的证据之下，两名嫌疑人已被刑事拘留，目前，案件仍在进一步审理中。

江干区举办大型公益活动关爱环卫工人

时报记者 许伊雯 通讯员 陈昊：近日，杭州江干区城管局举行“情系蓝丝带 环卫一家人”大型公益活动，数百名环卫工人、家属和爱心人士参加。多位杭州名医来到现场义诊。活动的最后，10户环卫困难家庭还收到了捐助善款。



男子持刀抢劫顺风车司机 第二天凌晨就被抓住了

时报记者 郑舜 通讯员 淳检：近日，在杭打工的小余因为工作的地方停工，想要从杭州回老家千岛湖休息几天，遂叫了辆顺风车。

两个小时后，车开到了千岛湖镇广场。此时天色已暗，小余要求司机开到镇上偏僻地带后，突然拿出一把水果刀，抢走

司机随身携带的300元现金，但他对“收获”不满意，司机只好将自己的国产手机也交了出来，可小余看了眼后将手机还回去了，说：“没手机导航，你开得回杭州啊？”然后他拿着300元跑了。司机报警后，小余在第二天凌晨被抓。近日，淳安检察院以涉嫌抢劫罪对小余批准逮捕。

第27个助残日，饿了么张旭豪发声：用科技促进平等 让每个人获得应有的尊重——饿了么9年助残诠释互联网精神

5月21日是第27个“全国助残日”，创立9年来，外卖市场领跑者饿了么在推动餐饮行业互联网化、促进中国人消费方式升级方式之外，也默默为助残事业贡献着自己的力量。

安徽合肥的黄志新是一位聋哑人，也是饿了么配送团队中最努力的骑手之一。每个月，他平均要送出上千单外卖。来饿了么一年，志新始终表现优秀，最近还成为了配送站长。在他的引荐下，几位聋哑人也加入了团队，开启了自力更生的新生活。

加入饿了么之前，浙江嘉兴的闫小卫从来没有在单位中工作过，因为缺少一条手臂，几乎没有人愿意雇用他。他开过黑

三轮车、摆过路边水果摊，经常收入微薄，温饱难继。成为一名饿了么配送员后，凭借自己的努力，他获得了稳定的收入，生活状况大大改善。

现在，利用VoiceOver等读屏工具，视障用户只需要触摸屏幕，5分钟就可以轻松完成整个点单流程。为保持良好的无障碍使用体验，每次版本更新前，饿了么还会邀请视障人士作为App的首席体验官。

饿了么CEO张旭豪说：“我们是在用创新科技打造一个平台，让每一个人不论资源多少、学历高低、身在何地，只要愿意，都能借助这个平台平等享有经济社会发展所带来的成果，拥有发展自己的机会。”

男子酒后强奸19岁女工 宁波边防派出所将其抓获

时报记者 王郭君 通讯员 汤国锋 高凯 徐超：近日，宁波峡山边防派出所破获一起强奸案。事情发生在峡山边防派出所辖区某村，23岁随父母来浙务工的阿鹏（化名）对租住在隔壁屋的19岁姑娘小婷（化名）心生爱慕，多次告白未果

后借着酒劲强奸了小婷。事发后，小婷在工友陪同下报警。

5月19日，宁波边防支队峡山边防派出所对涉案犯罪嫌疑人阿鹏提请逮捕。因涉嫌强奸罪，阿鹏将面临牢狱之灾。目前，案件正在进一步审理之中。

“中小房地产扶助工程大型公益系列活动”隆重召开

5月16日中午，由聚龙资本和宏方集团召开的“中小房地产扶助工程大型公益系列活动”暨聚龙资本“房地产去库存高峰论坛酒会”在南京国际博览中心隆重举行！此次论坛由聚龙资本和宏方集团牵头举办，邀请政府主管、业界领袖、专家学者、企业家、投资家、创业者等2500多人参与交流研讨。聚龙资本的高层分享了“房地产去库存”和“资产证券化”催生的新理念、新业态、新模式，就资产证券化发展现状与趋势、业务创新探索、中小房

地产扶助工程等相关热点话题进行交流探讨和经验分享，整场大会内容精彩纷呈，现场参与者热情高涨，还有黑龙等明星嘉宾精彩的助阵演出。聚龙资本科学地改变投资者的投资模式，实现了循环型的互助互利的金融模式为有梦想的人提供财富良机，推动房产去库存，打造全国新趋势电子商务孵化基地；强势推出资产证券化模式平台，促进异业联盟发展，激活实体企业、带动商业联盟形成互联、互通、互动、互信、互助模式。